Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3420

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

OBLLENPOMbILIEHHBIA JATYUK AABJIEHUSA
APZ 3420
© 6 @ @ H b BART - SIL2
OMNMUCAHUE

APZ 3420 — 370 06LeNPOMBbILLNEHHbIN AATYUK
AaB/ieHUA C BbICOKOCTaObWIbHBIM KPEMHWEBbBIM
TEH30PE3UCTUBHbBIM YYBCTBUTE/IbHBIM 31EMEHTOM
CO CTaJIbHOW MeMbpaHom. B coyeTaHnu ¢ LUMPOKNM
CMEKTPOM MCMOJIHEHWM U ONUMIM 3TO NO3BOSIAET

HaxoaAnTb JaHHOMY AaT4YUKY NpUMEeHeHne BO MHOImMxX

oTpacnax NPpoOMbILLIEHHOCTH.

XAPAKTEPUCTUKH

JAwnanasoHbl gasnenni: ot 0...40 m6ap £o 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: £0,25% [AU; 0,2% AU (onumoHanbHO)

BbixogHble curHansl: 4...20 MA (onuums: Ex ia); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU; UART u
apyrune
CeHcop: KpeEMHHUEBbBIV TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHuyeckune npucoepguHenus: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gpyrue
Temneparypa namepsemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa oKpyHatowwen cpeapl: -40...+85 °C
Onuma: noneson Kopnyc ¢ aucnneem / 6e3 gucnes;
1 unm 2 peneriHbix Bbixoga PNP (onumMoHasnbHO, TOSIbKO € gucnaeem)

NMPUMEHEHUE

O6LWenpoMbILIEHHOE NMPUMEHEHNE
Mpoueccel aBTOMaTU3aLUU

MapaBiMyeckue U NHeBMaTUYECKUE CUCTEMBI
McnbiTateNbHble CTEHAbI

HOHTPO/Ib YPOBHSA HUAKOCTH



PIEZUS

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI USMEPEHUA*

fvanasoH aaBneHuA, 6ap Meperpyska, [laBneHue AuanasoH pasnexus, 6ap Meperpyska, [aBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap pa3pbiBa, 6ap U36biTouHoe A6conioTHoe 6ap paspbiBn, 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40

0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80

0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80

0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20

* [laTynK MoeT 6bITb OTHaﬂM6pOBaH Ha TpH Bbl6paHHbIX nosib3oBaTenemM guanasoHa AasfieHns. [luanasoHbl AaB/ieHns BbI6Mpa}0TCH npu nomoLmn

KoHpurypartopa ZCON 100. HaumeHbLuMiA AnanasoH JoKeH 6biTb He MeHbLe 1/5 HanbobLero gnanasoHa.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

OcHOBHas norpeLHocTb, % AN*

Bnunanune temneparypsl, % A /10 °C

JnanasoH TepMoKoMneHcaLmm

[uranasoH TepMoKoMneHcauum (onuus)
BnusaHue OTKNOHEeHus HanpAXeHUA NUTaHnA
BnusHMe OTKNOHEeHus CONpPOTMUBIEHUA Harpy3xKu

JonroBpemeHHas CTabuabHOCTb
Bpewmsa oTtknKa (10...90%)

P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
< +0,25 (cTaHgapT) / 0,20 (onuwmsA) < +0,5 (cTaHAapT)
< 0,1 <+0,2
-20...480 °C 0...+80 °C
-40...460 °C -40...+60 °C

<+0,05% AN /10B

< +0,05% AN / KOm (ans [aTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)

<+0,1% AN / rog

<1 MC ANn8 aHanorosoro Bbixoaa, < 200 Mc Ana undpoBoOro Buixoaa

* OcHoBHas NOrpeLwHOCTb BKAO4YaeT HENMHEMHOCTb, rmcrTepesnc 1 BOCNPOM3BOAUMOCTb.
HaﬂM6pOBKa OCyLecTBAEeTCA Npu BepTUKaIbHOM NONIOKEHUN AaTHUKa, C NoABOAOM AaB/IeHNA CHU3Y.

AHCNMNYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temneparypa namepaemon cpeapl
Temneparypa OKpyarLLeln cpeabl
Temneparypa xpaHeHus
BapbiBo3alumTa
TemnepaTypHbIi Knacc
TemnepaTtypa OKpyatoLen cpeabl
BubpocTorikocTb
Ypaponpo4yHoCTb
Pecypc

KOHCTPYRLMUA

Matepuan wryuepa

Matepuan kopnyca

YnnotHeHne

Mem6paHa

HoHTaKTupytowme co cpepom yactu

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

AneKTpUyecKoe npucoeguHeH1e
DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
Buccaneer (4-KoHT.)

Ka6enbHbit BBOog, M12x1,5
lepMeTHYHbIVM KabenbHbIN BBOA,
Hepasetowwan cTanb

MonesoM Kopnyc,

KabenbHbIM BBOA M20x1,5

-40...+125 °C

-40...+85 °C

-40...+85 °C

OEx ia llCT6...T4 Ga X
T4 T5 T6
-40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C

10 g RMS, 10-2000 Iy,

100g/11 mc

> 100 x 10® umknoB

HepxaBsetowan ctanb 304 (1.4301) no ymonyaHmio; 316L (1.4404) - onunoHanbHO
HeprKasetowan ctanb 304 (1.4301)
EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-20...+125 °C); cBapHaa KOHCTPyKLMsA
Hepasetowwas ctanb 316L (1.4435)
MeMb6paHa, WTyLep, YnIonHeHne
G1/2” DIN 3852/ EN 837
M20x1,5 DIN 3852 / EN 837
M12x1,25 DIN 3852 / EN 837
G1/2"” DIN 3852 oTKp. nopt
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT
Knacc 3awuTbl

G1/4” DIN 3852/ EN 837

M16x1,5 DIN 3852 / EN 837

M12x1 DIN 3852/ EN 837

G1/2"” DIN 3852 oTKp. Memb6paHa

M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MmembpaHa
CeyeHue npoBoja, MaKc.

1/2” NPT 1/4” NPT
M12x1,5 DIN 3852/ EN 837
M10x1 DIN 3852

Aunametp Kabensa

IP65 1,5 Mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP68 1,5 Mm? 6...8 MM
P67 0,14 mm? 5 MM

1P68 0,14 mm? 7,5 MM

IP67 1,5 Mm? 7...10 Mmm

G3/4” DIN 3852 oTKp. MembpaHa



PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEM (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug gucnnes OLED rpaduyeckuin 128x64 Touek (30x16 mm)
OTo6pamaemble 3Ha4YeHNsA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, fiH20, %, mA, user
JunanasoH oTobparaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUH -1999...9999
JononHuTtenbHasa NOrpeLlHOCTb OTO6paaeMon BEIMYMHBI +0,1% W + eguHuua mnagwero paspaga, BbipameHHasn B % ot AN
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTK/IIOYEHHOM AeMMNUPOBAHNM)
JemnduposaHne 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
AJIEKTPUYECHKUE XAPAKTEPUCTURU
BbixogHoM curHan HanpsameHue nutanua, U~ ConpoTuB/ieHMe HarpysKu NoTpe6neHune ToKa
4...20 MA / 2-nipoB. 12...36 B <[(U,,,-12B)/0,02 A] Om*
4...20 MA / HART® 18...42 B (c gncnneem) <[(U,,, - 18 B) /0,02 A] Om* (c gucnneem) <26 MA
4...20 MA / 3-npos. -
<500 Om

0...20 mA / 3-nposB. 12. 368
0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm

<7 wmA
0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B > 5 KOm <2MA
0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B <7mMA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7mMA
UART 5B - <7mA

* [Ansa BbIxogHOro curHana 4... 20 mA / HART® MMHMManbHOe ConpoTMBAEHME Harpy3Kku AN uudposoi nepegayun: 250 Om.
HART® aBnseTca 3aperucTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUs oasa B3pbiBO3aLLMThI BUAa "‘MCKpobe3onacHasa aneKkTpuyeckas uens” Ex ia:

MapameTtp 2-npos.. 3-npoB., 4-npos..
MaKcumansHoe BxogHoe HanpsareHue, Ui 28 B 6B
MaKcumanbHbI BXOGHOM TOK, li 93 MA 60 MA
MakcumanbHas BxogHasa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 MBT
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTD, Li 10 MKIH 10 MKIH
MakcumanbHas BHYTPeHHAA eMKoCTb, Ci 15 HP 500 HP
AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAKNIOYEHUA
M12x1 M16 MoneBoW Kopnyc,
Lienu patunka DIN 43650 (Binder 713) Binder 723 Buccaneer HKa6enbHblit BBOg, KabesnbHbli BBOR,
5-KOHT 5-KOHT. M20x1,5
nuTaHue + 1 1 3 1 6€enbli (KpacHbIN) 2
2-npos.. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWIA) 3
9KpaH GND 4 5 4 ENTO-3e/EHbIN 1
nuTaHue + 1 1 3 1 6€enbli (KpacHbIN) 2
3-npos. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIV (CUHMIA) 3
BbIXO[, + 3 3 1 3 3e1eHbli (YepHbIi) 4
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3e/EHbIN 1
nuTaHue + - 3 3 - 6enbli (KpacHbIi) -
nuTaHue - - 1 1 - KOPUWYHEBBIV (CUHWIA) -
Ei::;’ A - 4 4 - HENTbIN -
B - 5 5 - 3e/1eHbIN (4epHbIi) -
9KpaH - 2 2 - HENTO-3eN1eHbIN -
nuTaHue + 3 - - - - -
UART nuTaHue - 2/4 - - R R )

Tx 1



PIEZUS

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PABMEPbDI (Mm)

HabenbHbihi BBog M12x1,5 M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) (IP67) npsmoi (IP67) yrnosoi (IP67)
B 2062 17 220
-7 26
(§ r:“ii
n [ =
0 ‘ F
I rJ]ll < SIS -
N N i1 = ™
S S < o

M16 (Binder 723), 5-KOHT.
(IP67)

[epMeTHYHbIN KabeNbHbIN BBOA,

Buccaneer (IP68) Hepkasetolas ctanb (IP68)

2215 8235

575




PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)

CTtaHgapTHOE UCMOoHEHNE

=33

78
=

Bl

sr*
T&
N

N
(Ul
26%

23

G1/2"

[a6apuTHble pa3mepbl MicnonHenne G3/4” DIN 3852 oTKpbiTan
MembpaHa, u3mepeHve AaBeHusa/ypoBHA

* C npuBapHbIM CEHCOPOM KOpPMyC AaT4nKa AJIMHHEE Ha 8 MM.
Bo B3pbIBO3aLWmMLLEHHOM UCMOIHEHWM EX ia Kopnyc AaTyvKa A/IMHHEe Ha 25 MM.
C BbixogHbIM curHanom RS485 / ModbusRTU; kopnyc gatynka gavHHee Ha 34 Mm.
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc AaTtuvka AIMHHee Ha 42 MM.

’ *
wn
Swz7 : N .
™ L ™~
BEcaEsR
S| T ]
G1/2"
B C D
c ducn/neem 110 42 68
0e3 ducnies 107 |39 68

50
F4
i =33
¢ D)L
~N
[ ! |
tn SW32
Ml
Se) O
.y
of (LT
" P!
EL/ 4
#32
MoneBol kopnyc
[Ipsrod_pasver \x
) &

—_%T__
— I

&
‘Q

Yenobou pasven -~

KadeswHuid 6600 — ]
M20x15 _
L 64
75




PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837 M16x1,5 EN 837 G1/4™; Mi2xi Vi2x1.25: Mi2x1.5 1/2” NPT
SW27 Sw27 Sw27 SW27
)} 1 (\1
R o = : S
75 ! | 1/2° NPT
(|26 2.5 2950l G4 Mizxg,
~ lg17 5 MI6x1 5 M12x1.25 MI2x15
G1/2" M20x15
M20x1,5; G1/2” DIN 3852 M16x1,5 DIN 3852 G1/4”; megn'il";%’gz'%; M12x1,5 M10x1 DIN 3852
Sw27 | Sw27 SW27 SW27
|
S
T L
S G1/2" SN ; SIS G 1/4" MI2x =
M20x15 T |MI6x15 M12x1.25, MI2x15 Mi0x1
9215 919 819
M20x1,5; G1/2” DIN 3852 M20x1,5; G1/2” DIN 3852 ” ”
OTHP. MeMBpaHa OTHP. MOpT G3/4” DIN 3852 oTKp. MmembpaHa 1/4” NPT
w27 w27 SW32 Sw27
7 m
L |
1 _
(g . — R
ﬁl ) o2 L = -
0 [ T "
o M20x1.5 210 M20x1 5 o |/ 2 é é 7 /4" NPT




PIEZUS

KHOA 3AKA3A
APZ 3420 -X -X =XXXX  -X
U3SMEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
AGCconoTHOE A
BakyymmeTpuueckoe, HIMN = -1 6ap Vv
EAWHULA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. w
KMa K
MMa M
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X

BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHUA (BMNW)

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Jpyroe XXXX

[Ba gnanasoHa
Tpu gnanasoHa
OCHOBHAA MNOrPELHOCTb

SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

M BOA. CT. KlMa MnNa
0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001
10 1001 100 1002 0,1 0100
16 1601 160 1602 0,16 0160
25 2501 250 2502 0,25 0250
40 4001 400 4002 0,4 0400
60 6001 600 6002 0,6 0600
100 1002 1000 1003 1 1000
160 1602 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
[Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX
XXXX-XXXX*
XXXX-XXXX-XXXX*
0,25% (P > 0,4 6ap) (ctaHgapT) C
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHAapT) D
0,20% (P > 0,4 6ap) B
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
DIN 43650A

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1, 5-KOHT., C NPAMOW OTBETHOM YacTbto (IP67)

M12x1, 5-KOHT., C yr10BOW OTBETHOWM YacTbio (IP67)

KabGenbHbit BBOg M12x1,5 + Kabenb 2 M

lepMeTHYHbIM KabenbHbIM BBOZA, HEPHAaBEOLWan cTasb + Kabenb 4 M
Buccaneer

Monesol Kopnyc 6e3 aucnnes, KabenbHbili BBog M20x1,5

MoneBoM Kopnyc ¢ ancnneem, kKabenbHbin BBog M20x1,5

MoneBoi kopnyc ¢ gucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., npAmon
Monesoi Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., yrnoBom
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-XX

10
20
30
31

40
41

50
60
67
64
65
XX

-X

-XXX

-X

-XX



PIEZUS

HOZ, SAKA3A (MPOAO/THKEHMUE)

APZ 3420 -X X =XXXX =X -XX -X
BbIXOAHOM CUrHAN

4...20 MA / 2-npoB. (CTaHAapT) A

4...20 MA / 2-npoB., 0Ex ia IIC T6...T4 Ga X Q

4...20 mA / 3-npos. B

0...20 mA / 3-npos. C

0...5mA / 3-npos.. S

0...10 B/ 3-npos. D

0...5 B/ 3-npos. E

0.5...4.5 B / 3-x npoB. PaTtnomeTpuryeckui J

0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHune 5 B, 0Ex ia lIC T6... T4 Ga X R

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B K

RS-485 / Modbus RTU M

4...20 mA / HART® H

4...20 mA / 2-x npoB. / HART / OExiallCT6...T4 Ga X |
UART U
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

M20x1,5 DIN 3852 (ctaHaapT)
M20x1,5 EN 837 (cTtaHzapr)
G1/2” DIN 3852 (ctaHgapT)
G1/2” EN 837 (cTaHgapT)
G1/4” DIN 3852 (ctaHzapT)
G1/4” EN 837
M10x1 DIN 3852
M12x1 DIN 3852

M12x1 EN 837
M12x1,5 DIN 3852

M12x1

,5 EN 837

M16x1,5 DIN 3852

M16x1

,5 EN 837

G3/4” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa
G1/2” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopT
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. mem6paHa
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT

1/4” NPT
1/2” NPT

M12x1,25 DIN 3852
M12x1,25 EN 837
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)

-XXX

200
201
720
721
740
741
100
120
121
122
123
160
161
735
725
726
205
206
840
820
127
128
XXX

-X



PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAONHEHUE)
APZ 3420 -X X XXXX =X XX X XXX X -XX

YNNOTHEHUE
FKM (dTopray4yk -20...+125 °C) (cTangapT) 5
NBR (6yTagneH-HUTpUAbHbIN Kay4yK -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuaeHoBbIM KaydyK -40...+125 °C) E
CBapHoe coeanHeHue ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHeHUH -40...4+125 °C) W
VMQ (cvnrKoHOBBIV Kay4yK -40...+125 °C) Vv
FFKM (nepdTopkay4yk -25...+125 °C) K
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) X
UCNOJIHEHUE
CraHpapTHOe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBKK Hynsa (Tpebyetca KoHdurypatop ZCON 100) 01
[lByxamManasoHHOE C BO3MOXHOCTbIO KanMbpoBKu HynsA (TpebyeTca koHdurypatop ZCON 100) 02
TpexananasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO KaIMBpoBKY HynsA (TpebyeTtca KoHdurypatop ZCON 100) 03
C TemnepatypHoW KomneHcaumein -40...+60 °C 46
JononHuTtenbHas 3awuTa oT KoHAeHcaTa (3a/MBKa KOMMayHAOM) 16
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

* HomMuHanb! TpexananasoHHOro U ABYXAnanasoHHOro UCMOIHEHWI MOTYT 6biTb BbiGpaHbl U3 pAga HOMWHAI0B OAHOANANA30HHOIO UCMNOJTHEHMA.
Mpw aTOM B Ka4eCTBE NEPBOro AManasoHa yKasblBaeTCA MakCMMasibHbIN. B KayecTBe BTOPOro — CnefyroLmi, MeHbLUMIA Mo 3HaveHuo. Hanpumep,
anAa 6, 4 n 2,5 6ap Ko arManasoHa JoJTKeH 6biTb yKasaH 6000-4000-2500.

Mpumep: APZ 3420-G-B-4001-B-10-A-200-F-00
NMPUHAANEHHOCTU
=N a3 &
i § < e g ‘1/
u ' : g §
ANZ 200 PZ 1024

DZ 10 ZCON 100 o = BZ 05/BZ 10
MHaMKaTop AatyvKa ¢ penevHbIM CTabunmManpoBaHHbIi 610K NUTaHWUA o
Jemndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTivMKoB faBneHus BbIXOOM 10 B1/24 B KnemmHana Kopo6Ka ¢ rpo303aLmTon




Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




